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РОЛЬ ТАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ В ПІДГОТОВЦІ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 

Трішин Костянтин, 

викладач кафедри ТСВФП 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

Коломієць Юрій, 

старший викладач кафедри ТСВФП 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

В умовах сьогодення, коли наша держава перебуває у стані 

повномасштабного збройного конфлікту підготовка поліцейських в 

напрямку тактичної домедичної підготовки (тобто надання медичної 
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допомоги на полі бою або безпосередньо після бойових дій) є більш 

ніж актуальною. Нерідко цілями ворожих обстрілів стають об’єкти 

цивільної інфраструктури в тому числі житлові будинки, лікарні, 

дитячі садки, школи і тд., тому важливо розуміти і сприймати той 

факт що роль поліцейських як тих хто одними з перших прибуває на 

місце події зросла в декілька разів .У житті звичайної людини, на 

побутовому може трапитись будь-яка, навіть малоймовірна на 

перший погляд подія. Тож коли у вас виникає думка про можливість 

певної проблеми, не варто ігнорувати цей ризик, краще до нього 

підготуватися.  

Потрібно розуміти, що поліцейські набагато частіше стикаються 

з небезпекою, тому що часто-це їхня робота, а в умовах коли наша 

країна звільняє окуповані території, на яких залишиться дуже багато 

замінованих ділянок, на розмінування яких знадобиться декілька 

років, йморвірність наразитися на небезпеку зросла у декілька разів.  

Зазвичай поліція перша прибуває на місце події і можливість 

поліцейського допомогти постраждалій особі дотримуючись правил 

особистої безпеки може зберегти життя постраждалого до приїзду 

швидкої медичної допомоги. Багаторічний практичний досвід 

підтверджує, що знання та правильне виконання алгоритму дій при 

наданні домедичної допомоги особі, яка знаходиться у невідкладному 

стані є досить ефективним способом збереження і життя 

постраждалого, і життя поліцейського, який надає допомогу.  

Підготовка з тактичної медицини поліцейських у закладах вищої 

освіти зі специфічними умовами навчання, а також під час 

проходження первинної професійної підготовки грає дуже велику 

роль через вищезазначені причини. Безумовно, під час проходження 

служби у практичних підрозділах, керівництвом підрозділів 

влаштовується різноманітні практичні заняття з вивчення нових 

стандартів надання допомоги, закріплення вже наявних знань та 

практичних навичок у взаємодії з іншими підрозділами, в тому числі 

з працівниками Державною служби з надзвичайних ситуацій та 

службами надання екстреної медичної допомоги, але фундаментальні 

знання з тактичної медицини потрібно знати ще до направлення до 

практичних підрозділів.  

У майбутньому, коли наша країна переможе у війні, суспільство 

неминуче стикнеться з великим об‘ємом незаконного обігу 

вогнепальної зброї та боєприпасів та інших небезпечних для життя 

предметів, а також військових, які потребують психологічної 
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реабілітації та соціалізації після перебування безпосередньо у 

районах проведення бойових дій. Повертаючись з війни, солдат 

потрапляє у зовсім інший світ, де немає вибухів, стрілянини, 

передчасної смерті. Наслідком таких змін може стати спалах дуже 

небезпечної злочинності по всій Україні. Надання тактичної 

домедичної допомоги у такій ситуації може врятувати багато життів.  

Беручи до уваги вищевикладене, в умовах збройного конфлікту 

по всій території нашої країни надважливу роль відіграє поглиблене 

вивчення тактичної домедичноі підготовки майбутніх поліцейських 

та практичні заняття із застосування отриманих знань на практиці. 

Потрібно розуміти що сумлінне вивчення такої важливої дисципліни 

як тактична домедична підготовка та отримання практичних навичок, 

у майбутньому можуть врятувати не одне життя з числа цивільного 

населення та забезпечення особистої безпеки поліцейського 
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